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Resultaten enquête – Voetbal 

 

Welke mogelijkheden biedt een communicatiesysteem voor 

scheidsrechters én de sport? 

 

Kijk voor meer info op: www.axiwi.nl/vragenlijst-scheidsrechter/ 

 
 
 
 

https://www.axiwi.nl/vragenlijst-scheidsrechter/
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In welk land bent u als scheidsrechter 

actief? 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Nederland 

 
 
 
 
 
 

België 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Nederland 100,00%                                                                                                        105 

 

België 0,00%                                                                                                                0 

Totaal 105 
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In welke sport bent u actief als 

scheidsrechter? 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 
 

 
 

Voetbal 

Handbal 

Korfbal 

Hockey 

Basketbal 

Rugby 

 
 

Anders, 

namelijk 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Voetbal 100,00%                                                                                             105 

 

Handbal 0,00%                                                                                                     0 

 

Korfbal 0,00%                                                                                                     0 

 

Hockey 0,00%                                                                                                     0 

 

Basketbal 0,00%                                                                                                     0 

 

Rugby 0,00%                                                                                                     0 

 

Anders, namelijk 0,00%                                                                                                     0 

Totaal 105 
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Bent u: 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 
 

 
 

Bondscheidsrech 

ter 

 

 
 

Verenigingssche 

idsrechter 

 

 
 

Anders, 

namelijk 

 
 

0%       10%         20%         30%         40%         50%         60%         70%         80%         90%   100% 

 
 

 
Antwoordkeuzen Reacties 

 

Bondscheidsrechter 70,48%                                                                  74 

 

Verenigingsscheidsrechter 26,67%                                                                  28 

 

Anders, namelijk 2,86%                                                                      3 

Totaal 105 
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Uit hoeveel personen bestaat uw 

arbitrage team? 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 

 

 
1 persoon (u 

fluit... 

 

 
 

2 personen 

 
 

 
3 personen 

 
 

 
4 personen 

 

 
 

meer dan 4 

personen 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

1 persoon (u fluit individueel) 53,33%                                                              56 

 

2 personen 5,71%                                                                  6 

 

3 personen 37,14%                                                              39 

 

4 personen 2,86%                                                                  3 

 

meer dan 4 personen 0,95%                                                                  1 

Totaal 105 
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Heeft u als scheidsrechter ooit een 

wedstrijd met een communicatiesysteem 

gefloten? 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 35,24%                                                                                                  37 

 

Nee 64,76%                                                                                                  68 

Totaal 105 
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Wat is de reden dat u tot op heden geen 

communicatiesysteem heeft aangeschaft? 

Meerdere antwoorden zijn mogelijk. 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 

 

 
Ik vind een 

communicatie... 
 

 
 

Ik vind het 

niet nodig 
 

 
 

Ik ben niet 

overtuigd va... 

 

 
Het is niet 

toegestaan o... 
 

 
 

Anders, 

namelijk 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ik vind een communicatiesysteem te duur 73,33%             77 

 

Ik vind het niet nodig 5,71%                 6 

 

Ik ben niet overtuigd van de toegevoegde waarde van het gebruik met een communicatiesysteem 1,90%                 2 

 

Het is niet toegestaan om communicatiesystemen te gebruiken op mijn vereniging of in de competitie 28,57%             30 

 

Anders, namelijk 21,90%             23 

Totale aantal respondenten: 105  
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Wat zouden voor u argumenten zijn om een 

communicatiesysteem aan te schaffen? 

(meerdere antwoorden mogelijk, max 3) 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 

 

 
Snelle en 

directe... 

 

 
Minder foute 

beslissingen 

 

 
Er kan over 

meer... 

 

 
Het uitstralen 

van meer... 

 

 
Het maakt het 

fluiten leuker 

 

 
Het 

arbitragetea... 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Snelle en directe communicatie met de collega-scheidsrechter 82,86%     87 

 

Minder foute beslissingen 51,43%     54 

 

Er kan over meer spelsituaties beslissingen genomen worden tijdens de wedstrijd (door de snelheid van de communicatie met de collega) 60,00%     63 

 

Het uitstralen van meer gezag/professionaliteit als scheidsrechter 36,19%     38 

 

Het maakt het fluiten leuker 21,90%     23 

 

Het arbitrageteam heeft de mogelijkheid om elkaar extra te ondersteunen/coachen tijdens de wedstrijd 69,52%     73 

Totale aantal respondenten: 105  
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Bent u van plan in de nabije toekomst een 

communicatiesysteem aan te schaffen? 
 

Beantwoord: 105    Overgeslagen: 0 

 
 

 
Ja 

 

 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 
 

Twijfel 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 24,76%                                                                                                  26 

 

Nee 20,95%                                                                                                  22 

 

Twijfel 54,29%                                                                                                  57 

Totaal 105 

 


